KC Busto Arsizio e KC Gallarate - Invito alla Festa degli Auguri

Federica, 28 novembre 2018, 19:28

KC Busto Arsizio

е

KC Gallarate

hanno il piacere di invitarvi alla

Festa degli Auguri

che si svolger à gioved ì 13 dicembre 2018 alle ore 20.00 nella incantevole Villa Cagnola, Via Guido Cagnola 1 - Gazzada Schianno

Con l'augurio di incontrarci tutti con i nostri Amici e ospiti colgo l'occasione di porgere i migliori saluti.

II Segretario Kiwanis Club Busto Arsizio Domenico Rossi





DIVISIONE PIEMONTE 17 - LGT. GOV. COSTANZA RADICE

Kiwanis Club Busto Arsizio Kiwanis Club Gallarate

Hanno il piacere di invitare la Signoria Vostra alla

Festa degli Auguri

che si svolgerà giovedì 13 dicembre alle ore 20,00

Presso il ristorante Villa Cagnola Via Guido Cagnola, 1 - Gazzada Schianno

> La serata sarà animata da numerose divertenti sorprese

Il Presidente Kiwanis Club Busto Arsizio Dott.ssa Eleonora Carabelli

Il Presidente Xiwanis Club Gallarate Matteo Urrico

Costo della serata € 40,00 Gradito abito scuro

R.S.V.P. per ragioni organizzative entro 10.12.2018

Domenico Rossi cell. 347 7437704 email domenico_rossi1@virgilio.it

Stefano Brunelli cell. 347 3188091 email styc88@gmail.com

Pregasi comunicare eventuali intolleranze alimentari